

# D-Link PoE Injector DPE-101GI, Produkttyp: PoE Injector, PoE





D-Link PoE Injector DPE-101GI, Produkttyp: PoE Injector, PoE Standard: 802.3af PoE 15.3Watt, RJ-45 Geschwindigkeit: 10

- 100
- 1000 Mbit
- s, Max. Leistung PoE pro Port: 15.4 W, Aussenanwendung: Nein

Hersteller <u>D-Link</u> EAN 0790069341335 Hersteller-Nr DPE-101GI Lieferanten ID 415602



Liefertermin unbekannt CHF 44.90

# **Beschreibung**

#### Dimensionen

Tiefe 62.2 mm
Breite 109.8 mm
Höhe 24.5 mm
Gewicht 65 g

#### Netzwerkeigenschaften

RJ-45 Geschwindigkeit 10/100/1000 Mbit/s

Leistung PoE pro Port 15.4 W

PoE Standard 802.3af PoE

### Umgebungsbedingungen

Aussenanwendung Nein

#### **Weitere Informationen**

Weitere Informationen inkl. Netzteil

#### Netzwerk

Produkttyp PoE Injector

×

## Die Datei wird vorbereitet, bitte warten...

×

#### **Error**

Beim erstellen des PDF is ein Fehler aufgetreten. Bitte versuchen Sie es noch einmal.

Date added: 2016-03-08 08:26:15 / SID: 238623 / DID: 415602